

石景山报

调动一切力量 整合一切执法和管理资源

“亮剑行动”打响全区环境秩序治理攻坚战

本报讯(记者王祝炫)面对严重影响城市社会秩序的顽症,我区亮出“依法治乱”的利剑。10月21日,石景山区社会环境秩序综合治理“亮剑行动”誓师动员大会召开,从10月15日到12月31日,我区以推进全区城市管理体制机制改革为抓手,以综合治理提升全区环境秩序和社会治理水平为目标,以拆违治乱为重点,调动一切力量,整合一切执法和管理资源,彻底根治一批长期影响城市环境秩序的痼疾顽症,这是我区成为北京市城市管理体制改革试点区后打响的第一场攻坚战。牛青山、夏林茂、赵玉民、岳德顺、吴克瑞等区四套班子领导,首钢总公司领导,区相关部门及街道(鲁谷社区)、部分集体经济和社会单位负责人,部分执法单位人员代表参加大会。

动员誓师大会上,区委书记牛青山就开展社会环境秩序综合治理“亮剑行动”提出四点要求,一要承担历史责任,开创依法治理新局面。我区作为全市城市管理体制改革的唯一试点区,要深入贯彻落实习近平总书记视察北京重要讲话精神,不受传统观念、传统格局制约,创造出体系性、可示范的经验。二要转变思想观念,实现经济发展与社会治理并重,把更多的精力投入到社会治理上来,把更多的力量投入到依法治乱上来,把更多的智慧运用于建设民生家园上来。坚持依法治理城市、依法治理社会、依法保障公平正义、依法取缔各类违法行为、依法弘扬正能量,打击各类违法丑恶现象。三要坚持励精图治,敢于担当。城市管理工作难度很大,与各类违法现象作斗争的难度更大。面对各类危险、困难,最重要的是攻而克之,敢于担当、励精图治。工作中,要保护好攻坚克难、敢于担当的干部,坚决查处麻木不仁、推诿扯皮的干部。四要强化领导责任,“亮剑行动”是一场攻坚克难的战役,必须举全区之力。各级领导干部要真正振奋精神,落实领导责任。各执法部门要转变观念、转变作风,密切配合、鼎力支持,坚决杜绝推诿扯皮的恶劣作风。各街道要发动社会单位、驻区单位,共建、共治、共享。通过全区共同奋斗,消除一批违法乱象,实现我区城市环境的明显改观。

据了解,“亮剑行动”以15处市、区级挂账乱点,16处违法建设拆除点位,25处环境秩序重点区域,120处校园周边、露天烧烤、非法小广告重点点位的综合治理为重点,实现全区主要大街、重点区域、重点点位各类违法行为的全面杜绝。确保实现“三改、十无、三提升”的工作目标:“三改”即社会秩序稳定面、城市环境管控面和市容卫生保洁作业面全面改善。“十无”即主要大街、重点区域、重点点位周边无照经营、非法营运、门前三包脏乱、非法张贴喷涂散发小广告、店外经营、占道经营、违规户外灯箱广告、渣土垃圾暴露、违法停车、私设地桩地锁等违法行为。“三提升”即重点地区常态掌控能力显著提升,主要大街视觉美化水平显著提升,城市管理统筹协调联动执法能力显著提升,努力打造全市城市管理体制改革的一面旗帜。

行动期间,各街道办事处(鲁谷社区)及相关职能部门,将在区社会治理综合执法委员会办公室的统一协调下,全面启动社会各界力量,开展“十大行动”、二十三项综合治理,着力解决环境秩序管理中的重点、难点问题。本次行动中,将成立区属综合执法队1支、各街道办事处牵头组织的综合执法小分队、城市管理巡控小分队各9支。区属综合执法队重点针对大规模无照摊群、非法营运、早餐摊点等环境秩序重点、难点问题开展集中整治;综合执法小分队针对辖区各类违法行为开展联合治理;城市管理巡控小分队对辖区重点区域、重点点位周边环境秩序开展宣传告知、引导规范和巡防巡控等工作。

会议由区委副书记、区长夏林茂主持,区委副书记、政法委书记吴克瑞作“亮剑行动”工作部署,区公安分局、城管执法局、集体经济办、鲁谷社区先后在会上发言。

区政协调研我区国有企业改革发展情况

本报讯(记者佟阳)10月22日,区政协主席岳德顺就我区国有企业改革发展情况进行调研。区委常委、常务副区长文文献,区政协副主席司尚国参加调研。

岳德顺一行实地考察了部分区属国有企业并听取了区国资委的工作汇报。岳德顺充分肯定了区国资委近年来工作取得的成绩并要求,要进一步拓宽改革思路,增强服务本领,要坚持创新思路,在国企改革发展中认识自我、发挥优势、改革创新、有所作为;要不断规范企业的经营决策,公平参与竞争,提高企业效率,增强企业活力,承担企业责任,找准企业定位,推动国企现代化企业制度建设,完善长效改革激励机制,多方选聘人才;要在服务我区全面转型、绿色发展上有所作为,以服务民生为重点探索新的发展领域。

2014年10月23日 星期四
第83期(总第1354期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

市委第一巡视组巡视我区工作动员会召开

本报讯(通讯员王国庆)按照市委统一部署,市委第一巡视组于10月22日进驻我区,对我区进行为期两个月的届期内正常巡视。22日下午,区委组织召开市委巡视工作动员会,市委第一巡视组全体成员,区四套班子成员、法检“两长”、退休局级老同志、处级正职领导、“两代表一委员”代表等200余人参加会议。区委书记牛青山主持会议。

会上,市委第一巡视组组长张同生明确了此次巡视工作的重要意义,通报了重点任务、工作方法和总体安排。巡视期间,巡视组将围绕党风廉政建设和反腐败工作这个中心,通过个别谈话,受理来信、来电、来访,调阅、复制有关文件资料,听取工作汇报,列席有关会议等方式,监督检查区级领导班子及其成员在党风廉政建设和个人廉洁自律方面的情况,落实中央八项规定精神和市委实施意见加强作风建设的情况,执行党的政治纪律、落实主体责任和监督责任的情况,执行组织纪

律、民主集中制和干部选拔任用工作等情况。会上还向全区发布了《巡视预告》,要求全区各单位和广大干部群众,积极支持巡视组工作,配合巡视组圆满完成各项任务。

牛青山作动员讲话。他指出,在对党的群众路线教育实践活动进行认真总结的重要时刻,市委派巡视组到我区开展巡视工作,充分体现了对我区工作的高度重视和对广大干部的关怀爱护。他要求,一要高度重视,充分认识此次市委巡视组开展巡视工作的重要性。这次巡视,是对广大领导干部的一次政治考验和政治体检,对于巩固教育实践活动成果是有力促进,对于贯彻“党要管党、从严治党”方针是有力促进,对于建设良好政治生态是有力促进,对于领导干部提升政治素养、保持政治健康与安全也是有力促进。全区各部门和广大干部群众,要充分认识此次巡视工作的重要性,切实把思想统一到市委巡视组的各项要求上来,确保巡视工作

顺畅推进。二要端正态度,正确面对巡视工作。要本着对组织高度负责、对事业和工作高度负责、对同志高度负责的态度,实实在在地汇报工作,客观公正地提供情况,实事求是地反映问题,诚恳地接受巡视组的检查监督。三要积极配合,做好相关服务保障。要严格按照市委巡视组的工作安排,密切联系,加强沟通,精心组织,切实发挥好对接市委巡视工作小组作用,做好各项对接工作。各部门、各单位要畅通市委巡视组熟悉了解情况的渠道,为巡视工作提供良好环境。四要认真整改,营造良好的政治生态。要把巡视工作作为进一步改进作风、促进发展的强大动力,高度重视市委巡视组提出的意见、建议和批评,紧密结合党的群众路线教育实践活动的成果,深刻剖析原因,扎实进行整改,把做好巡视工作与推动全区深度转型发展有机结合起来,在全区凝聚起风清气正、干事创业的强大正能量。

巡视公告

根据市委安排,市委第一巡视组于2014年10月至12月对石景山区开展巡视工作。现将有关事项公告如下:

一、巡视对象

石景山区委和人大常委会、政府、政协党组领导班子及其成员,市委管理的其他干部。

二、巡视内容

- (一)执行党风廉政建设责任制和廉政建设规定的情况;
- (二)落实中央八项规定精神和市委、市政府办公厅《贯彻落实中央关于改进工作作风、密切联系群众有关规定的实施意见》加强作风建设的情况;
- (三)严明党的纪律特别是执行党的政治纪律、落实主体责任和监督责任的情况;
- (四)执行组织纪律、民主集中制和干部选拔任用工作的情况;
- (五)市委要求了解的其他情况。

三、反映问题渠道

巡视期间,设立意见箱、举报电话接待群众来信来访。

(一)举报电话:68686219

(二)意见箱设置地点:(1)石景山区石景山路18号区机关一层大厅,(2)石景山区八角西街16号区行政服务中心一层大厅;

(三)电子邮箱:d1xszb@bjssupervision.gov.cn;

(四)通信地址:北京市丰台区西三环南路9号市委第一巡视组收(邮政编码100161)。

欢迎石景山区广大干部群众对上述巡视内容反映问题,提供线索。确需当面向市委巡视组反映的,可到石景山区信访办登记预约。按照巡视工作的有关规定,巡视组不干扰石景山区的正常工作,对反映其他问题的,请按照国务院《信访条例》、《北京市信访条例》的有关规定到相关政府或部门反映。

中共北京市委第一巡视组
二〇一四年十月二十二日

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活 ■
■ 提升宣传效果和品质 ■

适用
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香檳喷砂
高光拉丝等

*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918